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91 | Lesagono in figura ha tutti i lati congruenti; inol-
tre AFE = CDE.

Dimostra che: B

a. i triangoli AFE e CDE sono congruenti;
b. i triangoli AEB e BEC sono congruenti.
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2P| In riferimento alla figura, si sa che: AB’ = A'B,
CD = C'D, BAD = BA'D', ABD = A'BD' e i punti A, B,
B, A’ sono allineati. Dimostra che:

a. i triangoli AB'D e A'BD’ sono congruentis
b. i triangoli ABC e A'B'C’ sono congruenti.
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LI Sia ABC un triangolo isoscele sulla base AB. Con-
sidera un punto P, interno al triangolo ABC, e tale che
PAB = PBA.
Dimostra che:
a. AP = PB;
b. CP ¢ la bisettrice dell’angolo ACB; => ACP = B cP
c. detti D ed E due punti appartenenti rispettivamente
a BC e AC tali che DC = EC, risulta EP = DP.
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